

家庭暴力与性别暴力

为什么这很重要？

家庭暴力和性暴力是澳大利亚的主要健康和福利问题。它发生在所有社会经济和人口群体中，但主要影响女性和儿童。这类暴力会对个人、家庭和社区产生严重影响，并可能造成身体伤害、心理创伤和情感痛苦，其影响可能是长期的，并影响子孙后代。

Yarra的情况如何？

过去5年来，Yarra 地区家庭暴力事件的报告率一直保持稳定，与维州相当，但与饮酒有关的暴力事件的发生率较高。

2024 年，Yarra 地区每 10 万人中发生了 1,111 起家庭暴力事件，与维州（1,378起）相当



Yarra 地区2024 年每10 万人中有320 起家庭暴力事件**可能或确实与饮酒相关**



这一数字比墨尔本大都会区（105）和维州（137）更高



26% 的Yarra地区家庭暴力事件涉及儿童或年轻人作为其他当事方



72% 的Yarra地区家庭暴力事件受影响家庭成员为女性，与维州74%的比例一致

12%的Yarra居民**报告称经历过与毒品或酒精有关的某种形式的家庭暴力**

关注家庭暴力问题对以下群体尤为重要：

- 残障人士
- LGBTQIA+群体
- 公屋租户

这个比例对以下人群来说明显更糟...

- 公屋租户 30%
- 残障人士 17%
- LGBTQIA+群体 18%